

Proces – verbal

Încheiat azi joi 14 decembrie 2023 cu ocazia derulării ședinței ordinare a Consiliului local Coroisânmărtin,

Sedința a fost convocată la data de **7 decembrie 2023** cu Dispoziția primarului **nr.152/2023.**

Toți consilierii locali sunt prezenți la ședință. Delegatul sătesc Deneș Florin este prezent de asemenea la ședință.

Doamna Szekely Ana Maria anunță că se abține de la dezbaterile și votarea punctului privind rectificarea bugetului local precum și de la votarea Ordinii de zi. Președintele ales Bartos Martin Csaba preia conducerea lucrărilor ședinței și dă citire proiectului Ordinii de zi transmisă cu 5 zile înainte de data ședinței :

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2023.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei indemnizații pentru o persoană cu handicap.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării în etapa II-a a proiectului „Reabilitare, extindere și dotare infrastructura educatională pentru învățământ obligatoriu – unitate situată în satul Coroisânmărtin și satul Odrihei, comuna COROISÎNMĂRTIN” în cadrul Programului „Regiunea Centru” 2021-2027 și a cheltuielilor legate de proiect, în scopul finalizării integrale,**
- 4. Proiect de Hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.30/30.06.2021**
- 5. Diverse.**

Ordinea de Zi este adoptată cu unanimitate de voturi cu excepția doamnei Szekely Ana Maria care s-a abținut.

Secretarul dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 privind rectificarea de buget pentru anul 2023 la care domnul primar dă citire proiectului de hotărâre după care doamna Dan Andrea Cristina dă explicații cu privire la repartizarea sumelor pe capitole bugetare. Nu sunt discuții se supune la vot **HCL nr.38/2023** se adoptă cu 10 voturi „pentru” doamna Szekely Ana Maria a anunțat la începutul ședinței că nu va participa la dezbateri și la vot.

La punctul 2 de pe Ordinea de zi privind aprobarea acordării unei indemnizații pentru o persoană cu handicap domnul primar dă citire proiectului de hotărâre și explică faptul că din documentele prezentate persoana este în drept să primească această indemnizație astfel că nu sunt discuții **HCL nr.39/2023** se adoptă cu unanimitate de voturi.

La punctual 3 privind privind aprobarea implementarii in etapa II-a a proiectului „Reabilitare,extindere si dotare infrastructura educationala pentru invatamant obligatoriu – unitate situată in satul Coroisînmartin si satul Odrihei, comuna COROISÎNMARTIN” domnul primar explică faptul că hotărârea este necesară pentru încheierea unui act aditional. Deasemenea domnul primar spune că a discutat cu executantul lucrării și cu proiectantul ca școala să înceapă în luna septembrie 2024 în clădirile modernizate.

Domnul Gândilă Doru este circumspect în privință cofinanțării proiectului întrucât suma care revine comunei este foarte mare, domnul primar răspunde că în ultimă instanță va apela chiar la un împrumut dar consideră că nu va fi nevoie. Nu sunt alte discuții **HCL nr.40/2023** se adoptă cu unanimitate de voturi.

La punctual 4 privind modificarea HCL nr.30/2021 domnul primar explică faptul că s-au mai adăugat încă 3 porțiuni de drum la cele două zeci în vederea întabulării încercându-se depunerea unui proiect de modernizare a acestora. Nu sunt discuții **HCL nr.41/2023** se adoptă cu unanimitate de voturi.

După parcurgerea Ordinii de Zi domnul primar informează că va încerca și speră că nu va fi depășit de situație, să efectueze dezăpezirea cu buldoexcavatorul și atașamentele din dotare pentru a evita plata unor sume mari către firmele de dezăpezire.

Nemaifiind alte discuții ședința se încheie.

**Președinte de ședință,
Bartos Martin Csaba**

**Contrasemnează,
Secretar general : Pop Mircea**